

# 秦升申诉案件5月10日开庭审理

#### 青年报见习记者 蔡创

本报讯 昨日,中国足协宣布仲裁委员会已经受理了秦升提出的申诉,将开庭时间确认为5月10日,并要求秦升本人需在当天下午来到中国足协,参加申诉案件开庭。

秦升本人和他的代理律师是昨天收到中国足协开庭通知的,足协告知5月10日下午1点半在足协开庭审理之前的申诉。足协规定球员本人需亲自携带身份证,以及相关证据的原件。如果有之前没有提交过的新证据,除了提交原件之外,还要提交五份复印件以及电子扫描文档。

足协规定,申请人收到本通知 之后,无正当理由拒不到庭或未经 仲裁庭同意中途退庭的,都会被视 为撤回仲裁申请。也就是说,秦升 本人必须在5月10日来到中国足 协,参加庭审。

除了秦升本人之外,他的代理律师团队也将参加此次庭审。据秦升代理律师董炤熠介绍,"我们现在会准备代理词,如果纪律委员会有书面答辩状和证据材料的话,准备应对。"

那么秦升会上诉成功吗?参考此前的案例,在2010年8月份,孙继海被中国足协纪律委员会停赛3场、罚款15000元。随后,孙继海提出上诉,仲裁委员会也受理了孙继海的申诉,并且召开仲裁委员会进行听证,

最终取消了纪律委员会对孙继海的外罚。

现在,秦升有没有可能成为第二 个孙继海呢,目前来看这并不是一个 能确定的答案。

从秦升的角度来说,半年的处罚确实太重了。为此,他的律师也从这一点入手,为申诉进行了充分的准备。

"秦升确实实施了错误的行为,但也只应受到与其错误程度相当的处罚。每个球员都有可能犯错,每个球员也都有可能犯错,每个,大了一个,不是为所有的球员也都有可能成为下一个,秦升'。"律师团队强调,秦升的球员是为他本人,也是为所有的球员们的是为律师,会根据事实,依照法律规定和行业规定,并参照国际惯例,在程序和实体问题上向仲裁委员会们被表现一个合规合理的裁决,同时我们会是球行业并非法外之地,仲裁委员会一定能够依法、公正、高效的作出裁决。"

既然秦升主张自己应有的权利,那么仲裁委员会受理秦升申诉,也是规定范围内的程序。忧郁关于秦升的处罚方案,并非中国足协纪律委员会单独做出,上级考虑到了社会影响之后,进行了干涉,才有了停赛6个月的处罚结果。因此在这种背景下,此次仲裁委员会最终会给出怎样的核定,确实还是个问号。

## ■天下体育

马布里与北京续约几近谈崩

# 不想退役当教练,想再战一年

#### 青年报见习记者 周阳

本报讯 进入职业生涯末期,少有功勋老将能如愿留守到退役。近日,北京队与马布里的续约谈判闹得沸沸扬扬,从目前的情况来看,双方协商的结果并不理想,已经40岁的马布里离开的可能性正逐渐增大。

联盟里长盛不衰的北京队近几年陷入了瓶颈,拼搏了整个赛季,却以1分输球排在第9位。7年来首次无缘CBA季后赛,休赛期球队管理层也迎来了大换血,上任北京男篮俱乐部副总职务两周的谢海田有很多工作去做。

而首个挑战就是老将马布里的合同问题。连续效力北京队6个赛季,帮助球队在4年内拿到三座总冠军奖杯,上赛季的失利却令马布里难以释怀,他不止一次公开表达了留队再战一个赛季的意愿。上赛季场均贡献21.4分5.5助攻的数据,也证明了他的确有这个能力。

不过,谈判的主动权并不在马布 里手中。合同最后一年属于球队选 项,即可以让马布里身着球衣上场, 也可以让他拿起战术板坐在教练席 上。最终的决定权在俱乐部,而管理 层目前倾向于后者。 "对于老马的心情很理解,我们也希望这个'符号'能长时间地留在球队。"随后谢海田话锋一转,"具体是什么形式,现在还没有达成双方都认可的结果,按照目前的进步,这件事我们会在两周内做出一个定论。"

面对走下坡路的北京队,管理层希望寻找新外援替代马布里,也能给年轻队员更多锻炼机会。问题是,优秀稳定且愿意安心留在CBA的外援寥寥无几,北京队的最大困境也并非在后卫线上。

在得知北京队不愿续约马布里 的情况下,已经有CBA多支球队向马 布里表达了希望和他签约的意向,这 其中就包括正处在上升期的深圳新 世纪。深圳队这几年始终拥有着非 常出色的本土阵容,特别是在刚刚结 束的这个赛季,包括李慕豪、顾全、孟 铎在内的多名国内球员都已经展现 出了自己的进步,他们一直想要签下 -位真正能够引领球队的领袖级外 援。无论是此前签约的鲍比-布朗 还是上赛季为深圳队效力的帕戈,都 是属于自己得分为主的运动员,在盘 活球队,带动国内球员发挥这一项 上,深圳队始终没有找到合适的小外 援,而马布里这些年为北京队年轻球 员带来的提升让深圳队看在眼里。

## 连续7年打进欧冠四强

## 裁判和 C 罗挽救了皇马?

## 青年报记者 张逸麟

本报讯 一场惊心动魄的豪门对决北京时间昨天凌晨在伯纳乌上演,首回合主场 1:2 落败的拜仁在 90 分钟内将总比分扳平,但中场球星也在 83 分钟时被罚下场。加时赛中 C 罗为皇马打破僵局,全场比赛完成了帽子戏法,率领皇马以6:3 的总比分淘汰拜仁。然而导致比达尔下场的第二张黄牌却存在着争议,而 C 罗在加时赛打进的第一个球是个明显的越位球,如此重大的裁判因素也让这场比赛变了味。

### 拜仁崩于误判?

"当两支大球队在欧冠相遇的时候,本不该发生这种抢劫的事件。"比达尔赛后如此评价当值的匈牙利裁

显然拜仁上下对这样出局非常不满,尤其是拉姆和阿隆索以这种方式告别了欧冠赛场,而阿隆索曾经还在伯纳乌留下过许多辉煌。

平心而论,比赛的前80分钟非常精彩,双方都创造出许多得分良机,莱万的点球命中帮助拜仁取得领先,随后C罗扳平了比分,而拉莫斯意外的乌龙球则将双方拉回到加时。此时比达尔对阿森西奥的一次为由此战就判吹停,并向比达尔出示了对。此战初第二张黄牌将其罚下,而慢动球,这个动作出示黄牌也值于强强,比达尔的下场让拜仁处于赛和。比达尔的下场让拜仁处于赛中级结束前打进决定性的一球,而C罗在传球的一刹那处在明显的越位位置。

之后的比赛拜仁完全崩溃,马塞尔一马平川的突破后为C罗助攻完成帽子戏法,阿森西奥的单骑闯关将最终比分定格在4:2上。但很明显,比达尔下场和C罗的越位进球是比赛的两个重要节点,赛后拜仁上对裁判组非常不满,拉菲尼亚比赛一结束就径直走到了助理裁判旁边,掏出了一部手机,直接将误判的视频播放给了裁判,莱万、蒂亚戈和比达尔赛后还来到了裁判更衣室,对主裁考绍伊等人进行指责,认为是他导致了拜仁输球,直到警方介入后才将三人请了出去。

拜仁球星穆勒总结说:"如果你看了比赛进程,你就会知道场上11对14,这样的比赛太难了。"

## "只希望伯纳乌不要嘘我"

尽管比赛被一些争议笼罩着,但也无碍C罗的伟大,在昨天的对决中C罗完成了帽子戏法,两回合对拜仁打进5球,欧冠进球史无前例的破百。尤其是在拉莫斯误摆乌龙,球队士气受到打击时,C罗咬牙扛起了全队,帮助皇马连续7年打进欧冠四强。

但就是这样的C罗,还是有一些皇马球迷并不买账,昨天的比赛现场,伯纳乌居然一度传出了针对C罗来说,比输毒。也许对于C罗来说,比输露于的是被自己的球迷嘘,但是不是要对那些强后被媒体问到是不是要对那些望地们闭嘴?我只是求他们别嘘我,我只是求他们别嘴。我一点就不会叫他们闭嘴。我一去关我那些积极的方面。球队的表现很好,我们踢得很好,很显然我为那些进球而高兴。"

